

# 白沙一人结伙盗窃79头猪苗,潜逃4年自认为没事 偷偷回家被警方抓获

本报讯(记者宋飞杰)“我的同伙被判刑3年,都已刑满释放回家。我认为自己应该没事了,谁知还是被抓了。”近日,被白沙黎族自治县公安局邦溪派出所与刑侦大队联手抓获的网上在逃人员田某,对自己的盗窃行为深感后悔。

2020年4月27日凌晨,田某等5人经密谋,到东方市一家养猪场盗窃了79头猪苗。案发后,苗某为了逃避打击而潜逃。

2024年10月16日下午,邦溪派出所获悉田某有可能要回家的线索。在白沙公安局刑侦大队的协助和分析研判

下,民警林丰、符琼绵等采取蹲守的方式,在田某家附近悄悄守候。看到田某进入家中后,办案民警一边堵住田某的退路,一边劝田某妻子打开房门。田某妻子打开房门后,田某束手就擒。

田某到案后,交代称他在潜逃的4年时间里,曾经先后到几个省市谋生,

但因不敢用身份证,导致找不到工作,谋生艰难。近期,田某了解到该案件的其他涉案人员都已刑满释放,认为自己应该没事了,就偷偷跑回家中,没想到刚到家就被抓获了。

目前,白沙警方已将田某移交东方市公安局。

# 民警1小时暖心“话疗” 东方一欲轻生男子情绪逐渐稳定安全回家

本报讯(记者董林)10月27日晚11时许,东方市公安局城东派出所接到报警,称有一名男子要跳海轻生。一场为生命的奔忙救助迅速展开。经过现场劝导,民警安全将该男子送回家。

接到报警后,该所民警火速赶赴现场。考虑到事发地点在海边,为加快搜索进度,该所同步启用无人机在海滩上空展开搜寻。经过一小时的搜寻,民警终于在一处偏僻的海滩上找到该男子,其盘坐在海滩上,抽着烟,身上全部湿透,心情低落。经了解,该

男子因工作问题,与家人产生了争执,导致心情低落并产生了轻生的念头。

“生命只有一次,不要轻言放弃。”面对欲轻生男子,民警耐心与其唠起家常,并进行心理疏导,引导男子珍惜生命。经过一小时的劝说,该男子意识到自己的错误,承诺以后一定会珍惜生命,多为家人考虑,不会再做这种极端的事情。民警见男子情绪逐渐稳定,遂将男子安全送回家中,同时提醒其家人要多关注该男子心理及日常情绪,加强引导,避免其再次出现过激行为。

## 关注 交通安全

# 酒后骑车带孙子孙女溜达 一男子二次酒驾被昌江交警行拘5日

本报讯(记者许光伟 邵文磊 通讯员符玉慧)近日,昌江黎族自治县公安局交通管理大队依法查处一名二次酒驾的男子。

10月23日晚,昌江公安交警大队联合辖区派出所,在乌烈中心大道开展夜查整治工作。23时14分许,一男子驾驶一辆琼D号牌普通二轮摩托车向执勤卡点驶来,执勤民警将该车拦停检查。执勤民警发现驾驶

人许某辉神色慌张,并闻到其身上有酒味,且车上还载着两名幼童。随即,执勤民警要求许某辉下车接受进一步检查。

经现场呼吸式酒精仪器检测,结果显示为58mg/100ml,已达到饮酒驾驶的标准。经进一步查询,许某辉于2023年9月13日就因饮酒后驾驶机动车被昌江交警处罚过,此次属于二次酒驾。

许某辉称,酒是在家里喝的,喝完后就想着带孙子孙女外出溜达溜达,没想到回家路上竟遇上交警查酒驾。由于许某辉还带着两名幼童,民警耐心安抚幼童情绪,在征得许某辉同意后安排专车先行护送幼童回家。

最终,昌江交警根据相关规定,依法对许某辉饮酒驾车被处罚后再次饮酒驾车的违法行为,处以罚款2000元、行政拘留5日的处罚。

# 停车场内醉驾发生剐蹭 一男子被海口交警查获

本报讯(记者黄君)近日,海口一男子酒驾被查获。

据了解,10月6日18时30分左右,曾某宇驾驶小型普通客车从海口市龙华区金海广场出发,前往秀英区永万路某海鲜广场与同学聚餐饮酒。聚餐结束后,21时左右,曾某宇通过代驾服务将车驶至龙华区国贸路某酒吧继续畅饮。7

日0时32分许,饮酒结束后众人各自回家。曾某宇在酒精作用下,独自驾车从国贸路酒吧停车场驶出停车位时,不慎与右侧停车位内的小型汽车发生剐蹭。

事故发生后,海口公安交警迅速到场。经血液鉴定,曾某宇血液中酒精浓度为152.39mg/100ml,其行为已构成

醉酒驾驶机动车,涉嫌危险驾驶罪,目前已被立案侦查。

海口交警提醒所有驾驶员:即使在停车场内,也不能酒后驾车。饮酒会导致判断力和反应速度下降,增加交通事故风险,任何侥幸心理都可能导致严重后果。为了您和他人的安全,请坚决拒绝酒驾。安全驾驶,从我做起。

## 儋州多部门联合开展城市交通秩序整治

# 拖移长期占道违停车辆

本报讯(记者许光伟 马宏新 通讯员杜丹丹)10月24日晚,儋州市公安局交警支队盯牢重点难点,联合市“一创两建”指挥部、市综合行政执法局在那大城区内开展交通秩序整治行动。

“您好,我是儋州公安交警,请问琼

AD72××是您的车吗?您已经违法停车了,请立即驶离,否则我们将对您进行处罚。”当晚,在那那路,执勤交警通过电话通知违停车辆驾驶人并劝离。对驾驶人拒绝驶离、驾驶人不在现场的依法处罚,并对严重影响通行和长期占道违停

的车辆进行拖移和处罚。

下一步,儋州交警将联合相关部门,进一步加强对城区乱停乱放等不文明交通违法行为的日常管理,加大整治力度,为市民出行创造一个安全、畅通、文明、有序的道路交通环境。

# 强降雨引发内涝致多人被困

## 陵水消防紧急出动转移被困群众

本报讯(记者连蒙 通讯员吴清剑)10月28日12时起,受台风“潭美”残涡和冷空气影响,陵水黎族自治县全域突发强降雨,致全县各乡镇发生严重内涝灾害,多处道路及民房被淹,多名人员受困急需救援转移。陵水消防救援大队指挥中心接到报警后,快速调派椰林消防站、香水湾消防站、新村专职消防站共8车30人快速赶往各个现场进行救援。

当日15时15分,该大队指挥中心接到群众报警,称三才镇乐安村内一民房所处地势低,短时间强降雨导致该民

房被淹,民房内有一名老人被困无法移动,且水位还在不断上涨,老人随时有生命危险。接到报警后,该大队指挥中心立即调派椰林消防站出动2车12名消防救援人员紧急前往处置,同时联系当地派出所及村委会工作人员一同前往。

到达现场后,经指挥员勘查,民房内的积水深度接近1.4米,积水面积约为50平方米,水深较深,现场光线昏暗,老人躺在床上无法移动。勘查完毕后,现场指挥员下令6名消防救援人员使用担架缓慢地将老人抬出被淹民房,移交当地村委会进行安全转移。

当日16时52分,该大队指挥中心接到香水湾港坡村多起群众报警,称港坡村、港尾村因强降雨导致内涝,多名老人被困在房屋内无法移动,需要陵水消防协助帮忙转移。接到报警后,该大队指挥中心立即调派椰林消防站、香水湾消防站共2车12人携带橡皮艇快速前往受灾地点救援。

到达现场后,两名带队指挥员分批进行救援,因救援地点积水深度过深,消防救援人员使用橡皮艇依次快速转移被困老人,分别在两个村庄转移被困群众共19人。



# 积水1米深 消防忙排涝

10月28日10时起,受台风“潭美”残涡和冷空气影响,三亚市吉阳区荔枝沟东岸蓝湾小区因暴雨出现大量积水,严重影响市民生活出行。

接警后,三亚消防救援支队立即调派救援力量赶往现场处置。由于小区内积水约1米深,消防救援人员立即启用“龙吸水”大功率排涝车以及大功率手抬机动泵等排涝设备,并铺设多条排水干线,全力投入排水排涝作业。

(记者刘武军 通讯员莫文彬)

## 文昌一市民遇电诈被骗17万余元

# 民警与时间赛跑挽损

本报讯(记者舒耀剑)“感谢警察同志,帮我追回被诈骗的17万余元,不然我的积蓄就没了。”10月28日,文昌市公安局重兴派出所收到陈女士(化名)夫妇送来的一面锦旗,感谢该所民警帮助追回陈女士被诈骗的17万余元。

今年8月20日,重兴派出所接到陈女士报警求助,称自己被诈骗十余万元。接警后,民警立即开展侦查工作。

陈女士自述其于8月20日接到了

一名自称是“某东白条”的客服打来的电话。电话中,“客服”称陈女士如不及时注销“某东白条”,将会影响征信,从而对借贷、子女入学等造成影响。对方以陈女士征信不足,需要刷流水来提高征信为由,骗走陈女士17万余元。

为尽快追回陈女士被骗资金,文昌警方及时介入,与时间赛跑,立即开展紧急止付等工作。经过民警不懈努力,陈女士被诈骗的17万余元被成功追回。

# 积极摸排 不懈努力

## 临高警方抓获一名网上在逃人员

本报讯(记者王小亮)10月29日记者从临高县公安局获悉,为有效震慑违法犯罪,维护社会治安持续稳定,临高公安深化线索研判,主动作为,加大追逃力度,近日抓获一名网上在逃人员,为“追逃”工作再添新战果。

近日,皇桐派出所工作中发现一名网上在逃人员陈某兴的活动轨迹。获此线索后,皇桐派出所立即联合合成作战中心围绕陈某兴的轨迹

信息进行积极摸排,研判分析,经过连续数日的不懈努力,最终锁定陈某兴在乐东抱由镇附近躲藏。为确保抓捕行动成功,皇桐派出所果断出击,在其活动地点附近布控,于10月23日在抱由镇某建筑工地将陈某兴抓获。

经查,陈某兴因涉嫌盗窃罪被临高县公安局列为网上在逃人员。目前,案件正在进一步办理中。

## 海口市市场监督管理局发布指导意见

# 规范处置牟利性投诉举报

本报讯(记者杨晓晖)为有效规制市场监管领域牟利性投诉举报行为,维护海口市良好的营商环境和消费环境,10月29日,海口市市场监督管理局发布《关于规范处置牟利性投诉举报的指导意见》。

据悉,牟利性投诉举报是指行为人并非为生活消费需要购买商品或接受服务,而是频繁利用投诉、举报等权利“知假买假”“找假买假”“即买即诉”“即赔即撤”,以索取惩罚性赔偿等经济利益的行为。

牟利性投诉举报的具体表现为:违反通常消费习惯,购买商品的数量或者接受服务的次数明显超出合理生活消费需要的,包括但不限于同一投诉人或不同投诉人串谋短时间内向同一经营主体或者同类经营主体,一次性大量购买或者分批次购买同一商品或接受服务的;短时间内以相同或相似事由发起

多件投诉举报,或对同一事由反复多次投诉举报并提出惩罚性赔偿的;投诉举报内容呈现专业化、台账化、公式化、模板化、格式化特点,以及其他符合牟利性投诉举报特征的行为。

对于牟利性举报的处理,举报事项按照《市场监督管理投诉举报处理暂行办法》《市场监督管理行政处罚程序规定》等规定予以核查。经综合判断符合牟利性举报行为的情形,违法行为的查处坚持贯彻过罚相当、处罚和教育相结合、诚实信用的基本原则。准确适用惩罚性赔偿、行政处罚条款,对符合不予行政处罚或者从轻、减轻行政处罚条件的轻微违法行为,按照应免尽免、当减则减、从轻、从快、从宽的原则,依法作出不予行政处罚或者从轻、减轻行政处罚的决定。对其中可能涉及重大“四大安全”、可能引发重大社会影响的线索,加强处置。

# 卡车冲出道路翻下山坡

## 五指山消防紧急救助3名被困人员

本报讯(记者杨春梅 通讯员岑冬梅)10月24日,五指山市境内一重型卡车冲出道路翻下山坡导致3人被困,五指山消防紧急救援,转移被困人员。

当日19时03分,五指山市消防救援大队指挥中心接到报警,称位于五指山市通什镇阿陀岭路段,有一辆装载水泥的重型卡车行驶时不慎冲出道路,翻滚到山坡下,有3人被困且受伤。接到报警后,指挥中心立即调派通什消防站的4辆消防车、24名消防救援人员赶赴现场处置。

消防救援人员到达现场后发现,该货车撞翻道路护栏,摔入落差约10米的山坡下,装载货物为水泥。3

名被困人员已自行从车厢内脱困,倒在货车旁,血流不止、无法动弹,亟待救援。

现场医护人员查看后,称3名人员目前生命体征正常,但仍需尽快送往医院救治。根据现场情况,指挥员立即制定救援方案,第一组消防救援人员协助现场民警做好交通警戒,以免造成二次事故;第二组消防救援人员携带多功能救援担架迅速到达车辆坠落地点,转移被困人员。

经过近半小时的紧急救援,3名被困人员被成功转移至安全区域,并由医护人员送往医院进行治疗。目前,受伤人员仍在救治当中。

### 社会团体法人登记证书遗失声明

兹有东方市见义勇为工作协会,法定代表人:李德深,统一社会信用代码51469007056373973N,法人登记证书正副本遗失。特此声明。

东方市见义勇为工作协会  
2024年10月29日

### 遗失声明

海南农村商业银行股份有限公司海口府城支行不慎遗失银行卡一张,凭证号:648092406964。特此声明作废。